
2023年 8月度 臨時競技・ハンディキャップ委員会 議事録 

 

開催日：令和 5年８月６日（日） 

出 席：赤岡委員長、伊東委員、小林委員、井出委員、増田委員 

事務局：樋口、越賀、荒井、山王プロ 

 

【議事内容】 

１ 赤岡委員長 ご挨拶 

 

２ 理事長杯、倶楽部選手権 結果報告 

  別紙成績表について報告 

 

３ 2024年度 関東倶楽部対抗男子 出場選手人数変更について 

  来年度、関東ゴルフ連盟の主催競技について、2024年度競技開催の詳細が決定されました。 

これをうけ 2024年度の倶楽部対抗山梨予選競技は 18Hでの開催のため、（境川カントリー倶楽部）

選手の指名（出場）人数は各俱楽部６名となりました。 

上記から、来年度の選手選考方法の Aクラス 4名、Bクラス 4名 各クラス補欠 2名の 12名から、 

Aクラス 3名、Bクラス 3名、各クラス補欠 2名の 10名の選考に変更せざるをえない。 

選手選考方法の一部変更について承認され、現在エントリーしている方に通知をし、ＨＰと館内掲

示においても皆様に周知します。 

 

４ シャトレーゼ選手権代表選手選考について 

シャトレーゼグループ選手権 代表選手選考規定 

 【男子・女子】 

 ・１月～７月までの月例競技会、クラブ選手権予選、理事長杯予選、マッチプレー 

選手権予選の以上１０競技会の成績のうち、上位 3競技分のスコアで選手を選考する。 

 ・１月～７月までの上記の競技会に３回以上の参加をしていること。 

 ・直近 1 年以内に当倶楽部また他コースにおいて、分科委員会より何らかの指摘を受けておらず、

モラル・マナーを遵守し活動していること。 

 ・75歳以上の選手に関しましては、競技委員会推薦により決定することとする。 

 ・上記の規定から、一般の部２名・シニアの部２名、グランドシニアの部３名 女性の部 ２名 

 合計９名の選手で構成する。 

クラス 人数 資格 使用ティ  

一般の部 ２名 年齢制限なし 黒（フルバックティ） OUT 6番より 

女子の部 ２名 年齢制限なし 赤（レディースティ） IN 10番より 

シニアの部 ２名 ６０歳以上 黒（フルバックティ） IN 14番より 

グランドシニアの部 ３名 
７０歳以上 2名 

７５歳以上 1名 

青（バックティ） 

白（レギュラーティ） 
OUT 1番より 

■競技方法 

①18ホール・ストロークプレー ②スクラッチ競技 ③ノータッチ完全ホールアウト 

※スタートは、4ヶ所同時のショットガンスタート方式で、スループレーとなります。 



 

前回大会と今大会の違い 

・参加コース１３コース⇒最大１４コース予定 

・参加コース増に伴い、各コースの選手数を１２名⇒９名。 

 

代表選手選考規定にのっとり、成績表の結果、以下のとおりとなりました。 

一般の部  若月栄治選手   長田真木選手  

シニア部  伊東正弘選手   清水公一選手  

女性の部  龍澤めぐみ選手  伊藤みづき選手 

Gシニア  市川裕久選手   井出英仁選手  

75歳以上  齊藤 寛選手を競技委員会推薦選手として承認された。 

以上９名代表候補選手として承認された。 

 

該当選手に選考結果の通知とともに大会出場の意思を確認します。出場辞退の方がいた場合は成績順に 

繰り上げで出場の意思を確認します。 

スコアが同点の場合は、スコアの中のベストスコアで決定いたします。 

選考基準に満たない選手を選考せざるをえない場合は、競技委員会の推薦により選出します。 

 

 

５ 立ち合い日程の確認 

9月 3日 月例杯 増田委員 

10月 1日 月例杯 井出委員 

11月 5日 月例杯 小林委員 

 

今後、競技委員の競技会の立ち合い方法について、 

月例杯は前半の組を担当していただき、後半は事務局で対応する。 

３大競技、マッチプレー選手権、グランドシニア選手権は事務局がスターターを担当する。 

 

 

６ その他 

●バンカーの砂が硬い。また、虫が発生している。 

○殺虫剤を散布しているが効果がまだ見られない。継続して対策します。 

 バンカーの作業方法について再度指導いたします。 

 

●ティ位置のバランスをもう少ししっかりみてほしい。青ティと黒ティのメリハリがない。 

○全体のバランスも考え、山王プロと検討していきます。 

 

●カップローテーションを毎日できないのか。 

○あらためてローテーションの状況を確認して指導していきます。 

 

●ドレスコードについて身だしなみが気になる方がいる。マナーの啓蒙できないか。 

○メンバーが、「マナー・身だしなみ」について、模範となる行動に心がけて頂けるように会報誌などで

啓蒙します。また、館内掲示などできることから進めていきます。 

 



 

●マスター室担当者は、笑顔でしっかり挨拶をしてほしい。 

○現場担当者に再度指導を徹底します。 

 

●17番ホールで、突然散水が始まった。 

○システムの誤作動が考えられます。再度設定を確認します。 

 

次回、競技委員会 11月 5日（日）月例杯後 （HC定期調整） 

以上 


